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Θέμα:  Συλλογή και προβολή επιτυχημένων έργων  ΕΠΑνΕΚ (ΕΣΠΑ 2014-2020)

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Όπως γνωρίζετε, βρισκόμαστε στην λήξη της τρέχουσας Προγραμματικής Περιόδου (ΕΣΠΑ 

2014-2020) και την αντίστοιχη ολοκλήρωση του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ).  Στο πλαίσιο αυτό, είναι 

αναγκαίο να προχωρήσουμε σε μια σειρά απολογιστικών ενεργειών που θα προβάλλουν τα 

επιτεύγματα των δικαιούχων και των ωφελειών του Προγράμματος για την ελληνική 

επιχειρηματικότητα και την ελληνική οικονομία και κοινωνία εν γένει.  

Οι απολογιστικές ενέργειες και συγκεκριμένα η προβολή των επιτυχημένων παραδειγμάτων 

έργων που έχουν υλοποιηθεί με την χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ, αναδεικνύουν τις 

ενδιαφέρουσες ‘ιστορίες επιτυχίας’, ώστε να γίνει κατανοητή στο ευρύ κοινό η ωφέλεια της 

Ευρωπαϊκής συνδρομής. 

Έχετε την ευκαιρία ως  ενδιάμεσοι φορείς και δικαιούχοι, να αναδείξετε το έργο που 

υλοποιήσατε, ώστε να γνωστοποιηθεί ευρέως η σημαντικότητα του.  Τα έργα σας θα 

προβάλλονται στο νέο microsite που σχεδιάσαμε ειδικά για αυτό το σκοπό, ώστε να είναι 

σε θέση ο ενδιαφερόμενος να περιηγηθεί με τον πλέον εύχρηστο τρόπο: 

http://kalespraktikes.antagonistikotita.gr/ 

Εκτός από την προβολή στο microsite, η ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ θα προβάλει τα επιτυχημένα έργα που 

θα μας προωθήσετε στους δημοφιλείς λογαριασμούς της στα κοινωνικά δίκτυα: Facebook 

(22.342 followers), Twitter, Linkedin, YouTube και μέσω του newsletter της, το οποίο 

αποστέλλεται σε χιλιάδες εγγεγραμμένους χρήστες της ιστοσελίδας. 
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Επίσης, το έργο σας μπορεί να αποτελέσει μέρος και άλλων ενεργειών επικοινωνίας όπως:  

απολογιστικά video, slides, testimonials, infographics με επιπλέον πολλαπλασιαστικά 

αποτελέσματα. 

Σας καλούμε λοιπόν να μας στείλετε τις δικές σας ‘ιστορίες επιτυχίας’ για να μάθουμε για 

το έργο που υλοποιήσατε με την βοήθεια του ΕΠΑνΕΚ και τον τρόπο με τον οποίο το 

Πρόγραμμα σας βοήθησε. 

Παρακαλούμε συμπληρώστε την συνημμένη φόρμα καλών πρακτικών ή εναλλακτικά 

στείλτε μας ένα σύντομο κείμενο με την περιγραφή του έργου σας και στοιχεία 

επικοινωνίας στα emails: cstavrinadi@mou.gr και  gbouris@mou.gr 

Βρισκόμαστε στην διάθεση σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία και συνεργασία. 

Με εκτίμηση, 

Ο Προϊστάμενος  της Μονάδας Α1

Μηνάς Διακολιός

Συνημμένη:  
Φόρμα καταγραφής επιτυχημένων παραδειγμάτων έργων ΕΠΑνΕΚ

Εσωτερική Διανομή:

Γραφείο Προϊσταμένης ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ 

Μονάδες Α1, Α2, Α3, Β1, Β2, Β3, Β4 

Ακριβές Αντίγραφο
ΜΟΝΑ∆Α Α1
Σταυρινάδη Χριστίνα
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